
Výplatní otisky v České republice žijí svým životem již více jak 30 let. Je málo sběratelů, kteří se

jim věnují. Já jsem osobně ukončil své generální sběratelství s koncem Československa.

Dalším otisků se věnuji jen typologicky. Věřím, že se najdou sběratelé, kteří otisky samostatné

České republiky sbírají a že se na veřejnosti projeví. Nyní zatím zveřejňuji jen "Letmý pohled"

na tyto otisky. 

Zasloužil se o to sběratel Jan Horský u Jihlavy, který mi zaslal řadu zajímavých otisků, které

postupně zveřejním. Za otisky panu Janu Horskému velmi děkuji. 

Nové období je charakterizováno změnou vzhledu otisku, dále aplikací široké škály řady nových

výplatních otisků různých soustav, progresivní a revoluční změnou v kreditaci a provozu

výplatních strojů a dále i zavedením další barvy otisků - modré barvy.  Zavedly se i licenční čísla

a ve výplatním otisku se objevil symbol České pošty - poštovní trubka.  Období se vymyká

předchozím obdobím, a to je dobře. Sběratelství tohoto oboru se obohatilo o nové artefakty. 

 

Výplatní otisk uživatele Magistrát města Jihlavy ve dvou provedeních. 

Výplatní otisk ze švýcarského  stroje Frama "Sensonic"-  datum 14 5. 2009.

Omlouvám se za špatnou kvalitu otisku. 

Popis otisku:

Stroj Frama - 6m, licenční číslo 10901405, označení: znak Jihlavy vedle nápis

Magistrát/města/Jihlavy /Masarykovo náměstí 1/ 586 29 JIHLAVA

 

Změna soustavy výplatního stroje. 

Výplatní otisk  ze stroje Francotyp-Postalis UltiMail 90 ALBACON ze dne 11. 4. 2017. 



 

 

 

Magistrát města Jihlavy poskytl svůj výplatní stroj Neopost digitální verze i zasazení několika

propagačních označení a propagaci subjektů v Jihlavě (např. ZOO)  anebo k propagaci různých

společenských akcí (např. Havíření).

 

Otisk s datem 11. 4. 17

Příležitostný otisk k existenci ZOO Jihlava - 1957 - 2017

 

 



Otisk s datem 21. 4. 19

Příležitostný otisk k akci Havíření 2019

Averz a reverz dopisnice k této akci

 

     

 

Poděkování

Jihlavskému sběrateli Janu Horskému děkuji za filatelistické podklady..
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